. Les indices dans les cuves étant identiques, la symétrie du probléme permet de déuire immédiatement qu’en Fj les

chemins optiques seront identiques pour les deux rayons : |'ordre d’interférence sera nul en Fj |.

a.x
.= (ng—nl).l——,
2
. On diminue par conséquent le chemin optique pour le rayon passant par la cuve Cs. Il va donc falloir qu’a un autre

moment sont chemin optique augment par rapport a I'autre rayon afin qu’au final on obtienne § = 0. Cela sera vérifié
pour des points en dessous de Fj pour lesquels (SoM) > (S1M).

Les franges se déplacent vers le bas‘

. On doit donc déterminer lordre d’interférence en Fj ou se trouve le détecteur ;
A D’état initial : p; =0
(pF —pr1)-Xo

l l
A Tétat final : pp = (ng—nl).)\— avec ng = 1 (le vide) et ny = nggp s0it pp = (1-ng4p).— ce qui donne 1y, = 1- ]
0

Ao

lpF = p1|- o

I'indice de l'air est nécessairement supérieur a 1, donc | ng, =1+ i

Or pr —pr =+99,5, donc ng;- = 1,0029
. nNHs = 1,0005




